

Зимняя забава.

Все любят зиму как взрослые, так и дети. Зимой все радуются каждой выпавшей снежинке. Взрослым нравится красота зимы, а детям игры, которые придумывали целый год, для того чтобы зимой хорошо повеселиться.

Мой племянник Рома также как и все дети очень любит зиму. Конечно, он ещё не придумывает никакие игры ведь ему всего лишь три годика, но радуется зиме от души. Если говорить честно, то я ещё не видела таких маленьких детей, которые так сильно любят это время года. Конечно весна, лето и осень Роме тоже очень нравятся, но не так сильно как зима.

В зимнюю пору Рома просыпается и сразу подходит к саням, чтобы идти на горку, но, к сожалению, ему в рабочие дни нужно ходить в детский сад. Зато на выходных он с хорошим настроением, ведь знает, что, если в садик не пошёл значит пойдёт на горку. Выходя на улицу у Ромы улыбка во весь рот и бежит, сломя голову на горку даже не оглядываясь.

Придя на пионерскую горку, которая находится у нас в парке, Рома пытается поднять сани на верх, но увы не получается, ведь сани катятся вниз и тогда он просит, чтобы ему помогли.

Усевшись в сани Рома ждёт пока его подтолкнут. Съезжая с горки довольный кричит, но не понять от страха или от счастья, или от всего сразу. Когда он упадёт с саней, он начинает очень весело смеяться и опять поднимать сани в гору. Когда ему надоест кататься, он сам идёт домой, раздевается и включает мультики.

С улыбкой не только на лице, но и в душе он мечтает о том, что завтра ещё один день проведёт на горке.

Мой племянник будет расти и, надеюсь, открывать для себя новые зимние забавы, радоваться сам и радовать других.

Татьяна Трофимова, 8 класс

